

Анна Шавенкова оказалась психически вменяемой, но немного беременной

Продолжается расследование громкого ДТП с участием дочери высокопоставленной иркутской чиновницы Анны Шавенковой.

В декабре 2010 года суд, по ходатайству защиты Шавенковой, отправил ее на психолого-психиатрическую экспертизу, оттянув судебный процесс на неопределенное время. В феврале 2011 года процесс возобновился.

Согласно заключению психиатрической экспертизы, Анна Шавенкова признана совершенно вменяемой. Таким образом, трусливая попытка выдать ее за сумасшедшую и не отвечающую за свои действия не удалась.

Тем не менее, адвокаты Шавенковой откровенно затягивают процесс, приглашая в суд многочисленных свидетелей, включая охранников БГУЭП, отвечавших за камеры наружного наблюдения. Поиск этих людей займет у суда значительное время.

Адвокат потерпевших Виктор Григоров считает, что, если бы была необходимость допроса всех указанных свидетелей, суд мог бы сделать это в течение прошедшего года. По мнению Виктора Григорова, гособвинитель встает на защиту интересов подсудимой, самостоятельно изыскивая возможности для смягчения наказания. В частности, 15 февраля гособвинитель сделал запрос о получении документального подтверждения повторной беременности подсудимой Анны Шавенковой, при том, что сама Шавенкова не заявляла официально о своей беременности.

Напомним, автомобиль Toyota Corolla, за рулем которой была Анна Шавенкова, 2 декабря 2009 года на большой скорости вылетел на тротуар в Иркутске и сбил Юлию и Елену Пятковых. Елена впоследствии скончалась, Юлия стала инвалидом. Первоначально суд приговорил Анну Шавенкову к трем годам в колонии-поселении с отсрочкой до 2024 года. Под давлением общественности приговор был отменен.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК ☎ 18911 15.02.2011, 23:33 ⚡ 859
URL: <https://babr24.com/?ADE=91712> Bytes: 1667 / 1667 Версия для печати

↗ Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭФФЕКТ ШАВЕНКОВОЙ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)